

支持现代农业技术化

Intiland 与 Saltware 合作开发智能农业签署备忘录

【本报讯】2024年1月5日(星期五)上午10时,印邸房地集团(IN-TILAND)在雅加达比纳格拉哈大厦总统办公室主任会议厅与韩国 Saltware 签署开发智能农业合作备忘录。

在总统办公室主任兼印尼农民协会总主席穆尔多科(退役)将军见证下,印邸房地集团总裁吴端华与 Saltware 创始人兼首席执行官李正坤博士(译音 Lee Jeong Kun)共同签署。

Intiland 和 Saltware 之间的谅解备忘录旨在促进韩国和印尼之间农业技术交流的项目的一部分。不仅是草莓,印尼还将与 Saltware 就水稻和玉米作物开展粮食自给自足合作。为实现这一目标,Intiland 和 Saltware 同意分阶段开展种植项目,以及区分短期和长期合作项目。

签署合作计划在印尼本国开展智能农业试验,以开发粮食种植中的潜在问题,并推广这些种植试验。栽培包括在人造 LED 灯下采用自动控制技术的工厂,生产脱病毒草莓种子,包括在建造温室进行草莓栽培试验。

签署前,穆尔多科致



总统办公室主任穆尔多科致词



印邸房地集团总裁吴端华致词



Saltware 总裁李正坤博士致词



韩国贸易投资促进会李昌禧致词



穆尔多科、吴端华、苏亨得罗、穆吉安多、蒂莉茜亚等与韩方代表合影

词表示,对这次的合作签署给予肯定及赞赏,这将是现代技术发展农业史上新的里程碑。他说,通过现代技术农业及利用有限的空间,可吸引年轻人投入。”

吴端华表示,Intil-

and 作为房地产开发商对支持农业部门的贡献是为农业生产力提供最佳土地空间的应用。

他说,“通过将土地开发与农业相结合,Intil-

and 不仅可以提高农业生

产力,而且还支持创造就业机会、地方经济增长和国家粮食独立。

农业产业参与者可以以可持续的方式利用现有土地和空间,包括利用现代技术来提高农业产量。”

李正坤博士(Lee Jeong Kun)表示,Saltware 的业务服务之一是智能农业的技术开发,即在农业中使用人工智能(AI)软件。印尼草莓等高价作物种植可以利用智能农业与韩国 IT

技术相结合。

他说,“如果试点种植成功,我们计划将标准草莓智能农场模式推广到印尼所有地区,让很多印尼民众品尝到美味的韩国草莓,如果试验种植成功的话,我们计划推出智能模型整个地区标准化草莓种植。所以印尼人民可以享受美味的韩国草莓。”

Saltware 是一家来自韩国的上市公司 South 从事科技行业拥有包括云服务在内的产品组合,基础设施服务、企业门户等数字农业。Saltware 一直在发挥作用在创建先进的解决方案,农业利用技术集成物联网(IoT)。

物联网技术可以帮助农民实时监控环境状况,提供有关级别的信息湿度、温度和土壤条件。农民可以根据情况进行调整,农民可调节水量更有效地使用,减少消耗而不损害植物健康。

出席当天签署仪式的还有 INTI 房屋发展副总裁慕吉安多、苏亨得罗、蒂莉茜亚等领导,以及韩国贸易投资促进会李昌禧(译音)等有关人员。

本报记者明光报道/摄影



吴端华赠纪念品给李正坤博士



签署后相互握手



吴端华赠纪念品给穆尔多科



李正坤博士赠纪念品给穆尔多科



座谈交流会场景



李昌禧、李正坤博士、穆尔多科、吴端华在接受记者采访

Wings 集团直言退出新国都郭再源财团的事宜

【本报讯】温载伟(Wil-liam Katuari)财团旗下公司 Wings 集团,其名不列入在 Agung Sedayu(即郭再源)领航的新国都努山达拉企业财团成员名单中之后,开腔说话。

印尼 WINGS 集团企业沟通与企业社会责任负责人雪拉(Sheila Kansil)表示,

Wings 集团不列入在努山达拉企业财团成员名单中,是因为其公司只承诺建设非营利的植物园。

尽管如此,雪拉证实其方仍然是努山达拉企业财团的一部分。

雪拉于周四(2024年1月4日)发布的官方声明中表示:“我们在此表示,Wings

集团将继续参与非商业性的新国都努山达拉企业财团,其中一例就是植物园的建设。”

众所周知,根据新国都管理局文件,在努山达拉企业财团成员名单中,Wings 集团和针记集团的名字失踪了。

新国都管理局融资和投

资助理阿贡(Agung Wicakso-no)于周四(2023年1月4日)被联系时解释说,Wings 集团和针记集团不参与目前由努山达拉企业财团建造的努山达拉酒店项目。

新国都管理局发言人特洛伊(Troy Pantouw)表示,目前的努山达拉企业财团由十二家企业组成。(松鹤)

我国政治成本高昂 必须修订政党法

【本报讯】12月28日,在2023年筹备2025-2029年国家中期发展计划和2025年政府工作计划框架内的2023年公众咨询议程中,国家建设计委部/国家建设规划机构政治、法律、国防和安全事务方面部长助理波卡特(Bogat Widyatmoko)声称,国家建

议,的分层再生没有制度化,政治招募是封闭的,导致政党的透明度和财务问责制不是最佳的。波卡特指出,我国的政治成本非常高,这与许多因素密切相关,最重要的是政党对公共资金使用情况的公开审计,这与政府的财政援助相对不足有很大关系。政府将政党的舒适区变成了一个更有分寸的区域。例如在政党本身实现民主制度之前,有公开审计的规定。我们需要修订关于政党的第2/2011号法律。这次修订是一个非常艰巨的挑战,因为将把政党的舒适区变成一个更可衡量的区域。(亮剑)

其目的是减少昂贵的政治成本,国家对政党的资助不足,以至于政党治理不是最佳的,包括缺乏政党道德标准,内部民主不是最佳

针记集团坦言称不加入 郭再源在新国都领航企业财团的原因

【本报讯】针记(Djarum)集团就其公司名称在隶属于郭再源(Sugianto Kusuma)的 Agung Sedayu 集团领航的努山达拉企业财团名单中消失,针记公司沟通经理布迪(Budi Darmawan)对此解释说,针记从一开始只致力于开发非营利的植物园。

布迪于周四(4/1/2024)对商务媒体说:“其实,针记也许从一开始只承诺开发植物园,这就如企业履行的社会责任,因为新国都确实需要植物园,其重点是进行绿化。”

布迪解释说,新国都城森林开发计划由 Bakti 5 Djarum 基金会执行,而不是

由努山达拉企业财团执行。

不过,布迪补充说,针记不排除未来与包括努山达拉企业财团在内的多方建立联系或伙伴关系的可能性。

他说:“核心点是这样,其他财团朋友们开发的大多数是投资,比如兴建酒店、公寓、写字楼,而我们不往那儿

去。我们执行的是企业社会责任,关键是如此吧。”

截至2023年12月的最新报告,郭再源领航的企业财团目前正在开发努山达拉酒店项目。该财团成员共有十家企业,但针记集团和 Wings 集团并未包含在内。(松鹤)